Корюшка будет стоить как в прошлом году?

ПУТИНА НАЧАЛАСЬ В КОНЦЕ МАРТА, НО ЭТО НЕ ОБЕЩАЕТ БОЛЬШИХ ОБЪЕМОВ ВЫЛОВА

Корюшка уже пошла. Заработали предприятия в Новой Ладоге, на Финском заливе, вытащили свои промысловые снасти рыбаки у Володарского моста. Первые тонны корюшки уже отправлены в магазины. Корреспондент «ВП» поинтересовался у специалистов Северо-Западного территориального управления Росрыболовства, каким будет улов в этом году.

Ежегодно корюшковая путина начинается в разное время— от середины апреля до конца мая. В тот же период выловленная рыба поступает в продажу. В этом году, как отмечают эксперты Росрыболовства, путина началась раньше обычного срока— в конце марта.

По оперативной информации, поступающей от рыбодобывающих организаций, еще до 1 апреля в Финском заливе было выловлено около 40 тонн корюшки, а в Ладожском озере — около 16,5 тонны (результаты подводятся в теруправлении Росрыболовства ежемесячно). В общем, по оценкам экспертов, начался подход корюшки европейской к рыбохозяйственным водоемам нашего региона. Рекомендованный объем вылова корюшки в Финском заливе на 2015 год составляет 517 тонн, в Ладожском озере — 1400 тонн.

Одна беда — намывы, которых становится все больше. Они буквально отпугивают корюшку. Дают взвесь, которая не пропускает в воду солнечный свет. Одноклеточные водоросли — планктон — не развиваются. А это значит, что в воде нет пищи и кислорода. Корюшка просто не пойдет в такие места. Так что посмотрим, сколько выловят.

Да и ранняя путина, отмечают специалисты, не гарантирует больших объемов. Например, в прошлом году в Ладоге было выловлено 1300 тонн корюшки.

Рыба на прилавках уже есть. Но скорее всего, это не наша, а балтийская корюшка. Определить несложно. Если корюшка крупная, то ее вылов производился в Балтийском море— в Калининграде, Финляндии, Эстонии. Мелкая корюшка— это наша, ладожская.

К сожалению, отдельного рыбного рынка для оптовой и розничной торговли, куда промысловики могли бы привозить рыбу и продавать без цепочки посредников, организовать пока не удалось. Поэтому цены могут варьироваться. Дешевле всего покупать прямо с причалов — в Новой Ладоге, например. Или у Володарского моста, где сейчас тоже идет лов.

Цена из-за отсутствия централизованного сбыта может достигать 1000 рублей за килограмм. Но эксперты рекомендуют вспомнить прошлогодние цены и ориентироваться на них. 150 рублей — мелкая, 300 рублей — крупная корюшка.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



у вас есть новости? звоните! 33-22-110

ПАМЯТЬ



Сестра Зины Портновой— Галина Мартыновна— на открытии музея с учениками школы NoGO8

В ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРЫЛСЯ МУЗЕЙ ЗИНЫ ПОРТНОВОЙ

ОН РАЗМЕСТИЛСЯ В ШКОЛЕ №608 КИРОВСКОГО РАЙОНА

Открытие музея можно считать долгожданным и важным событием для города на Неве. Зина Портнова — единственная отечественная школьница, удостоенная звания Героя Советского Союза. До 90-х годов ее имя носила одна из школ Ленинграда (ныне сгоревшая), в которой был большой музей, посвященный пионерке. 20 лет назад музей прекратил свое существование, все ценные его экспонаты пропали.

Долгие годы младшая сестра Зины — Галина Мартыновна Мельникова-Портнова (в 1941-м ей было 8 лет) старалась обратить внимание властей на факт отсутствия музея. В 2013 году ее инициативу поддержали в отделе образования администрации Кировского района. Школа №608 предложила разместить будущий музей на своей территории.

В течение полутора лет проходил набор будущей экспозиции. Большинство экспонатов — фотографии, письма, награды — передала из личного архива сама Галина Мартыновна. Для музея выделено два кабинета школы. Фактическое открытие его состоялось 20 февраля этого года — в день рождения Зины. Официальное — 8 апреля. Как рассказали корреспонденту «Вечёрки» учителя школы, на майские праздники состоится поездка группы учеников и учителей в Оболь, в Белоруссию — на место гибели девушки. По заверению представителей ЗакСа, в следующем году при помощи городских властей будет организована большая (на 40 — 50 человек) экспедиция учеников школы №608 в Оболь. В настоящее время также рассматривается вопрос о присвоении школе имени пионерки.

Материал о музее читайте в одном из ближайших номеров «ВП».

Сергей ПРУДНИКОВ, фото автора

САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ ТЕМЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

ХОККЕЙНЫЕ СКАЗОЧНИКИ

Армейцы с Невы подарили болельщикам настоящую сказку. Впервые СКА вышел в финал Континентальной хоккейной лиги, при этом впервые в истории КХЛ команде удалось пройти в следующий раунд плей-офф, проигрывая по ходу серии 0:3.

СКА в армейском дерби с московскими одноклубниками добился права сыграть в финале Кубка Гагарина, выиграв решающий матч со счетом 3:2. И уже

завтра, 11 апреля, стартует финальная серия с казанским «Ак Барсом». Первые две игры СКА проведет в гостях. Затем 15 и 17 апреля вернется в «Ледовый».

КСЕНИЯ РАППОПОРТ СТАЛА НАРОДНОЙ

На этой неделе Владимир Путин подписал указ о присвоении звания народной артистки РФ веду-

щей актрисе МДТ — Театра Европы Ксении Раппопорт.

На прославленной сцене Ксения сыграла значимые роли: Раневскую в «Вишневом саде», Нину Заречную в йке». леди Мильфорд в

«Чайке», леди Мильфорд в «Коварстве и любви», Елену Андреевну в «Дяде Ване». Кроме того, зрители могут увидеть актрису на сцене БДТ, Театра «На Литейном», а также во многих фильмах.

ГОТОВИМСЯ К ПАСХЕ

Накануне великого праздника «Вечёрка» напомнила, как к нему подготовиться.

Несложными рецептами пасхальных куличей поделились прихожане храма Митрополита Петра Московского на Роменской. Готовить куличи надо в хорошем настроении, со светлыми мыслями — это обязательное условие.

А в сегодняшнем номере «ВП» вы найдете информацию о том, как правильно выбрать кулич в магазине, и о работе транспорта в пасхальную ночь.

ЧУДО-ПАРК В КУПЧИНЕ

В Купчине через три года появится суперсовременный парк площадью полсотни гектаров с открытым кинотеатром, велодорожками и беспроводным доступом в Интернет. Такая информация появилась на сайте госзакупок. Город уже концу этого года готов выложить 15 миллионов рублей на проектные работы.

Ранее на ничем не занятой территории на пересечении Димитрова и Софийской планировалось возвести жилой комплекс, но чудом этот участок удалось сохранить и присвоить ему статус рекреационной зоны.

Подробнее читайте на нашем сайте vppress.ru